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ФІНАНСОВИЙ ВІДДІЛ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
БЕЛЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул. Домініканська, 1, м. Белз, Шептицький р-н, Львівська обл., 80062
тел. (0257) 5-25-64, E-mail: belz_fin2021@ukr.net Код ЄДРПОУ 43971280

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
ДО РІШЕННЯ СЕСІЇ від 23  грудня 2025 року №2130 "ПРО  БЮДЖЕТ БЕЛЗЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2026 РІК"

        Формування проєкту місцевого бюджету Белзької міської територіальної громади, як і усієї України, відбувається в умовах війни.  Проєкт бюджету Белзької міської територіальної громади на 2026 рік розроблено з урахуванням особливостей підготовки місцевих бюджетів, визначених Бюджетним кодексом України та інших нормативно-правових актів з урахуванням особливостей, які виникли в умовах воєнного стану. Виклики, що стоять перед громадою у воєнний час, вимагають від усіх учасників бюджетного процесу надзвичайно зваженого і продуманого підходу до визначення напрямків витрачання бюджетного ресурсу. Формування показників бюджету Белзької міської територіальної громади на 2026 рік здійснено з урахуванням положень Конституції України, вимог Бюджетного та Податкового кодексів України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2026 рік» від 03.12.2025р №4695-IX, Закону України «Про правовий режим воєнного стану», розрахунках фінансового відділу, бюджетних запитах головних розпорядників коштів.      Військові дії спричинили руйнівний вплив на життя людей та масове порушення ланцюгів економічної діяльності,руйнування інфраструктури, що насамперед призводить до значних економічних втрат, зокрема місцевих бюджетів.
     Виклики, що стоять перед Україною у воєнний час, вимагають від усіх учасників бюджетного процесу надзвичайно зваженого і продуманого підходу до визначення напрямів витрачання бюджетного ресурсу.
    Проєкт бюджету є збалансованим за доходами та видатками. Головним завданням у 2026 році буде забезпечення виконання бюджету Белзької міської територіальної громади, створення умов для цивільного захисту населення, соціальна підтримка найбільш вразливих верств населення, підтримка Збройних Сил України, активізація економічного розвитку в умовах дії воєнного стану.



Соціально-економічний стан Белзької міської територіальної громади
   На тлі воєнного стану економічна ситуація залишається нестабільною, як і в багатьох українських громадах. Белзька громада з різноманітною економікою, з перевагою на аграрний сектор та вугільну промисловість. На території громади діє промислове підприємство Шахта «Степова» ДП Львіввугілля, яке дає  громаді значні надходження ПДФО. Орієнтовно 30% від усіх доходів. Громада має затверджену Програму економічного та соціального розвитку Белзької міської ради Львівської області на 2025-2026 роки. Програма передбачає заходи з розвитку бізнесу, комунальних послуг, інфраструктури, освіти, медицини, культури та спорту. Головною метою якої є створення умов для економічного зростання та удосконалення механізмів управління розвитком громади на засадах ефективності, відкритості, прозорості, доступності широкого спектра соціальних послуг. У межах екологічних ініціатив реалізується міжнародний проєкт (за участю ЄС) з «Поліпшення якості природного середовища на прикордонній території Гміни Белжець та міської ради Белза», зокрема планується реконструкція очисних споруд та каналізаційної мережі. Громада  намагається розвиватися, залучати зовнішні інвестиції та покращувати якість життя. Основною метою залишається підвищення рівня та якості життя жителів територіальної громади, і створення сприятливих умов для її розвитку.      
 Досягнення зазначеної мети планується здійснити шляхом реалізації наступних пріоритетних напрямів:
· підвищення якості життя та зростання рівня доходів населення, забезпечення соціального захисту малозабезпечених, соціально- незахищених громадян;
·  забезпечення наповнення та виконання місцевого бюджету громади;
· забезпечення базових соціальних та адміністративних послуг верствам населення, з урахуванням потреб мешканців різного віку, статі, місця проживання;
· забезпечення перевезення громадян пільгових категорій на пільгових умовах;
· організація стабільного транспортного сполучення між адміністративним центром громади та селами громади;
· облаштування камер відеоспостереження в громадських місцях, на прикордонних дорогах громади;
· стимулювання раціонального використання енергоресурсів, а також впровадження заходів з енергозбереження на комунальних підприємствах та установах, що фінансуються за рахунок коштів місцевого бюджету в умовах воєнного стану;
· надання кваліфікованої медичної допомоги населенню громади;
· сприяння у покращенні благоустрою території громади;
· сприяння у будівництві системи водовідведення, очисних споруд  в м. Белз;

· популяризація здорового способу життя та залучення громадян до використання наявної спортивно-оздоровчої інфраструктури громади;
· підтримка правопорядку в громаді;
· розвиток освіти в громаді;
· створення умов для культурного і духовного розвитку громади;
· створення умов для задоволення інформаційних потреб громадян, підприємств, установ та організацій на основі використання електронних інформаційних ресурсів і сучасних комп’ютерних технологій.

ДОХОДИ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ НА 2026 РІК
        Показники дохідної частини місцевого бюджету на 2026 рік розроблені на базі основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України, які враховують дії правового режиму воєнного стану, та із застосуванням норм бюджетного та податкового законодавства. Дохідна частина місцевого бюджету складається з загального та спеціального фондів, а також трансфертів з державного бюджету.
Доходи загального фонду місцевого бюджету Белзької міської територіальної громади сформовано з врахуванням ст. 64 Бюджетного кодексу України.
 При прогнозуванні дохідної частини місцевого бюджету Белзької міської територіальної громади на 2026 рік було враховано фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2024 року та очікуване виконання доходів 2025 року; зарахування податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів в розмірі 64 %.
   Прогнозний обсяг дохідної частини місцевого бюджету Белзької міської територіальної громади на 2026 рік з врахуванням трансфертів,  становить 163 367 430,00 гривень, в тому числі за загальним фондом – 159 087400,00 гривень  та  спеціальним фондом – 4 280 030,00 гривень. 
Офіційні трансферти становлять 41 087 400,00 гривень, з них:
· базова дотація – 2 228 000,00 грн;
· освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам (на січень-серпень 2026р) – 38 859 400,00 грн.

Загальні показники доходів місцевого бюджету
Белзької міської територіальної громади за 2024-2026 роки 
(без врахування трансфертів)

тис. грн
	Найменування показника
	2024
(факт)
	2025
(очікуваний показник)
	2026
 (план)

	Бюджет Белзької міської територіальної громади   (без урахування міжбюджетних трансфертів)
	
102 075,02
	118 052,77
	122 280,03

	загальний фонд
	99 929,82
	114 000,0
	118 000,00

	спеціальний фонд (без врахування інших джерел власних надходжень)
	2 145,20
	4 052,775
	4 280,030







Структура прогнозних доходів загального фонду місцевого бюджету 
Белзької міської територіальної громади на 2026 рік


	


    
 У проєкті бюджету основним джерелом надходжень загального фонду є податок та збір на доходи фізичних осіб, що становить 65,3% від показника доходів загального фонду 2026 року (без урахування трансфертів). Прогнозний розрахунок суми податку на доходи фізичних осіб на 2026 рік здійснено із урахуванням прогнозних витрат на оплату праці, рівня середньої заробітної плати, бази та діючих ставок оподаткування доходів фізичних осіб, передбачені нормами Податкового кодексу.
  Надходження  податку та збіру на доходи фізичних осіб до місцевого бюджету на 2026 рік прогнозується в сумі 77 100,00 тис.грн. При розрахунку враховано зарахування податку та збору на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів в розмірі 64%.




Динаміка надходжень податку на доходи фізичних осіб 
до бюджету громади, тис. грн 


     
     Місцеві податки та збори, що сплачуються (перераховуються) згідно з Податковим кодексом України до місцевого бюджету займають друге місце за обсягом надходжень до загального фонду бюджету міської територіальної громади. Питома вага у доходах загального фонду (без урахування трансфертів) становить – 31,61%,  в сумі надходжень прогнозується 37 300,00 грн, а саме:
· податок на нерухоме майно – 2 900,00 тис.грн;
· земельний податок – 6 700,00 тис.грн;
· орендна плата – 16 000,00 тис.грн;
· єдиний податок – 11 700,00 тис.грн
      Прогноз рентної плати та плати за використання інших природніх ресурсів складає на 2026 рік 1951,8 тис. грн. Прогнозний обсяг надходжень рентної плати розрахований із врахуванням очікуваних надходжень у поточному році, термінів сплати, а також аналізу динаміки надходжень у попередніх періодах.
      Акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів прогнозується в сумі 1 000,00 тис.грн
    Неподаткові надходження становлять 648,2 тис.грн, з них плата за надання адміністративних послуг -  390,0 тис.грн

     Доходи спеціального фонду місцевого бюджету Белзької міської територіальної громади на 2026 рік сформовано з екологічного податку в сумі 40,0 тис. грн, грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності в сумі 80,0 тис.грн та власних надходжень бюджетних установ в сумі 4 160,03 тис. грн   
СОЦІАЛЬНА СФЕРА

                                     Захист прав дітей

  У Белзькій територіальній громади  приділяється увага для соціального захисту осіб з інвалідністю, похилого віку, ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих/померлих Захисників України, полонених, зниклих безвісти, мешканців громади, в т.ч. з числа внутрішньо переміщених осіб (ВПО), шляхом надання додаткових соціальних гарантій, вдосконалення форм надання існуючих соціальних послуг та сприяння запровадженню нових, на реалізацію  програм в галузі соціального захисту населення. Щодо дітей, то на первинному обліку дітей, залишених без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування служби у справах дітей Белзької міської ради Львівської області перебуває 30 дітей. З них: 6 дітей перебувають у закладах з цілодобовим перебуванням та 9 дітей, які  перебувають в складних життєвих обставинах. На території Белзької громади функціонує дитячий будинок сімейного типу (ДБСТ), у якому проживає 5 дітей, 2 прийомні сім’ї, у яких проживають 4 дитини та 8 сімей опікунів, де виховуються 13 дітей. Патронатна сім’я на даний момент не функціонує, у зв’язку зі зміною свого місця проживання. 


Освіта
       Освіта є одним із ключових чинників сталого розвитку громади, особливо в умовах сучасних викликів, зокрема воєнного стану. Белзька міська рада послідовно реалізує заходи, спрямовані на формування ефективної та доступної освітньої мережі, яка відповідає державним стандартам, потребам населення та динаміці демографічних змін. У центрі уваги – створення безпечного, інклюзивного та комфортного середовища для здобуття якісної освіти на всіх рівнях: від дошкільного до позашкільного. Особлива увага приділяється інтеграції принципів Нової української школи, розвитку індивідуальних здібностей дітей, забезпеченню рівного доступу до освітніх послуг та зміцненню матеріально-технічної бази закладів освіти.
     Освітню мережу закладів освіти Белзької територіальної громади складають:
· 5  закладів дошкільної освіти;
· 11 закладів загальної середньої освіти (в тому числі дві філії);                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
· 2  заклади позашкільної освіти.




Охорона здоров’я
       Система охорони здоров’я є однією з ключових складових соціальної інфраструктури Белзької міської територіальної громади. Забезпечення доступу до якісних та своєчасних медичних послуг є пріоритетом для Белзької міської ради, особливо в умовах воєнного часу та зростання потреб населення, включаючи внутрішньо переміщених осіб і пільгові категорії.
       У громаді сформовано функціональну мережу закладів охорони здоров’я, яка охоплює як первинну, так і вторинну ланки медичної допомоги. До її складу входять амбулаторії, фельдшерсько-акушерські пункти, хоспісне відділення та пункт екстреної медичної допомоги.
       Медичну допомогу населенню Белзької територіальної громади  надають ВП Белзька районна лікарня КНП «Сокальська РЛ», 6 ФАПів, 3 амбулаторій, 1 установа соціального захисту та соціального забезпечення.

Культура і туризм
      Культурна сфера є важливою складовою соціального та духовного розвитку Белзької міської територіальної громади. Попри виклики сьогодення, в громаді збережено та підтримується функціонування базової мережі закладів культури, які забезпечують доступ мешканців до освітніх, творчих і культурно-дозвіллєвих послуг.
Мережа закладів культури  Белзької територіальної громади на 2026 рік:
     -  Комунальний заклад Белзької міської ради Львівської області «Белзький центр культури і дозвілля»  якому підпорядковуються відокремленні структурні підрозділи 21 народний дім.
    -   Комунальний заклад Белзької міської ради Львівської області «Белзька міська публічна бібліотека» яка включає сектори: 7 бібліотек-філій та 10 бібліотечних пунктів. 
        Фінансова підтримка галузі культури передбачена місцевим бюджетом, що свідчить про відповідальне ставлення органів місцевого самоврядування до збереження культурної ідентичності громади та її подальшого творчого зростання.

ВИДАТКОВА ЧАСТИНА БЮДЖЕТУ НА 2026 РІК

В основу формування розрахункових показників місцевого бюджету покладено вимоги Бюджетного та Податкового кодексів України, Закон України «Про Державний бюджет України на 2026 рік».  роз’яснення Міністерства фінансів України та інших чинних нормативно-правових актів України. В першу чергу при формуванні видаткової частини  бюджету враховано вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України щодо забезпечення потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, на проведення розрахунків за електричну енергію, які споживаються бюджетними установами.
    У бюджеті передбачаються видатки з урахуванням мережі та штатів головних розпорядників бюджетних коштів, видатки на енергоносії, видатки на заробітню плату, соціальне виплати, харчування.
Загальний обсяг видатків місцевого бюджету на 2026 рік, який пропонується до затвердження (з врахуванням міжбюджетних трансфертів) складає 163 367,43 тис. грн, в тому числі обсяг видатків загального фонду – 148 967,40 тис. грн, спеціального фонду – 14 400,03 тис. грн.
Фінансування видатків місцевого бюджету, місцевих програм на період 2026 року здійснюватиметься в рамках першочерговості та економії бюджетних коштів.
        При формуванні показників видатків місцевого бюджету на 2026 рік враховано наступні соціальні стандарти.

Соціальні стандарти:
Розмір мінімальної заробітної плати 
- з 01.01. 2026 року – 8647,0 грн;
Розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки 
- з 01 січня 2026 року – 3470,0 грн.
Нарахування на заробітну плату обраховано в розмірі 22% від фонду оплати праці.
    Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв заплановано на рівні діючих тарифів 2025 року.


Видатки загального фонду місцевого бюджету Белзької міської територіальної громади на 2026 рік в розрізі напрямків:


	Напрямок фінансування
	Передбачено на 2026 рік, тис.грн
	Питома вага у загальному обсязі видатків, %

	Державне управління
	30 453,79
	20,48

	Охорона здоров’я 
	2675,5
	1,79

	Освіта
	91291,63
	61,28

	Соціальний захист
	5591,45
	3,75

	Культура
	6743,99
	4,53

	Житлово-комунальне господарство
	4280,6
	2,87

	Економічна діяльність
	601,1
	0,40

	Інша діяльність 
	4629,34
	3,10

	Оборона
	2000,0
	1,34

	Резервний фонд місцевого бюджету
	700,00
	0,46

	Всього
	148967,4
	100





Структура видатків загального фонду місцевого бюджету Белзької міської територіальної громади на 2026 рік за економічною ознакою

Тис.грн.
	
Код
	Економічна класифікація видатків бюджету
	Передбачено на 2026 рік
	Питома вага в загальному обсязі видатків,%

	2111
	Заробітна плата
	100359,5
	67,40

	2120
	Нарахування на оплату праці
	22242,88
	14,93

	2210
	Предмети, матеріали, обладнання та інвентар
	3731,82
	2,51

	2230
	Продукти харчування
	2346,7
	1,57

	2240
	Оплата послуг (крім комунальних)
	2443,79
	1,64

	2250
	Видатки на відрядження
	167,2
	0,11

	2270
	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв
	6042,45
	4,05

	2280
	Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм
	536,0

	0,35

	2610
	Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)
	7406,1

	4,97

	2730
	Інші виплати населенню
	710,0
	0,48

	2800
	Інші поточні видатки
	247,96
	0,17

	3000
	Капітальні видатки
	2033,0
	1,36

	9000
	Нерозподілені видатки
	700 000,00
	0,46

	Всього
	148967,4
	100
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        На утримання виконавчого апарату міської ради по загальному фонду бюджету передбачені видатки в сумі 24941,26 тис. грн та спеціального фонду 60,0 тис. грн, з них розрахунковий фонд оплати праці обчислений в сумі      17 798,20 тис. грн і нарахування на заробітну плату працівників апарату обчислений в сумі 3915,60 тис. грн. На оплату енергоносіїв та комунальних послуг – 1280,6 тис. грн. На оплату інших витрат – 1946,86 тис. грн. загального фонду.
       У складі запланованих асигнувань враховані видатки на заробітну плату відповідно до затвердженої структури апарату виконавчого комітету, а саме 39,75 штатних одиниць.
        На утримання апарату служби у справах дітей міської ради по загальному фонду передбачено видатки в сумі 1760,75 тис. грн  до затвердженої структури -4 штатних одиниць. Видатки на заробітну плату –1376,50 тис. грн  і нарахування на заробітну плату – 302,85 тис. грн. На енергоносії – 7,3 тис. грн. На оплату інших витрат – 74,1 тис. грн.
        На утримання апарату відділу освіти міської ради по загальному фонду передбачено видатки в сумі 2191,78 тис. грн і розраховано відповідно до затвердженої структури 4,0 штатних одиниці. Із них видатки на заробітну плату –1599,22 тис. грн і нарахування на заробітну плату – 351,83 тис. грн. На оплату енергоносіїв та комунальних послуг -151,05 тис. грн.
       На утримання апарату фінансового відділу міської ради по загальному фонду передбачено видатки в сумі 1560,00 тис. грн.  до затвердженої структури 3-штатних одиниць. Видатки на заробітну плату –1202,06 тис. грн  і нарахування на заробітну плату – 264,46 тис. грн. На енергоносії – 1,4 тис. грн. На оплату інших витрат – 92,08 тис. грн.

Освіта

       На утримання галузі «Освіта» у місцевому бюджеті на 2026 рік передбачені видатки для функціонування закладів і установ освіти, що забезпечують надання гарантованих державою освітніх послуг населенню. Всього видатки на Відділ освіти, культури, молоді та спорту Белзької міської ради Львівської області становлять 104 477,43 тис.грн, з них по загальному фонді  100 227,40 тис.грн (враховуючи освітню субвенцію), по спеціальному фонді – 4 250,03 тис.грн. 



Фінансування закладів освіти в 2026 році здійсюватиметься за рахунок:

- коштів освітньої субвенції з державного бюджету, яка спрямовується виключно на виплату заробітної плати педагогічним працівникам, в сумі  38859,4 тис. грн (розрахунок на січень-серпень 2026р.) 
-   коштів місцевого бюджету територіальної громади.

 За бюджетною програмою «Надання дошкільної освіти» передбачено по загальному фонду місцевого бюджету 13131,03 тис.грн. За рахунок вищевказаних коштів будуть утримуватися 5 закладів ЗДО. Із загальної суми видатків планується спрямувати 11513,78 тис.грн на заробітну плату з нарахуваннями працівникам закладів дошкільної освіти. Загальна штатна чисельність працівників закладів дошкільної освіти складає 63,41 штатних одиниць. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв передбачено 612,63 тис.грн.
    Встановлений розмір вартості харчування однієї дитини у дошкільних різновікових групах та у закладах дошкільної освіти Белзької міської ради на 2026 рік становить 100 гривень/день (рішення сесії від 19.09.2025 року). 
          Видатки на харчування по дитячих дошкільних закладах планується в розмірі 50 % виходячи із загальної вартості харчування.
       Спеціальний фонд дошкільних навчальних закладів формується за рахунок батьківської плати в розмірі 50% від загальної вартості харчування  в сумі  1570,80 тис. грн. Зазначені кошти будуть спрямовані на продукти харчування.
      За бюджетною програмою «Надання загальної середньої освіти закладами  загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету» передбачено видатки на загальну суму 28772,6 тис. грн, з них:
· на виплату заробітної плати з нарахуванням – 21404,31 тис. грн,
· видатки на енергоносії передбачені для загальноосвітніх шкіл на загальну суму 3277  тис. грн.
     В розрахунках по заробітній платі враховані асигнування для виплат передбачених абзацами 8 і 9 пункту 1 статті 57 Закону України «Про освіту», а саме на виплату педагогічним працівникам допомоги на оздоровлення при наданні щорічної відпустки та виплату щорічної грошової винагороди за сумлінну працю, зразкове виконання обов’язків.
        В загальноосвітніх навчальних закладах вартість харчування учнів у 2026 році фінансується за рахунок коштів місцевого бюджету в сумі 80,00 гривень/день. На харчування по спецфонду передбачено 2345,35 тис. грн. Зазначені кошти будуть спрямовані на продукти харчування.
   На утримання спеціальної освіти мистецькими школами (Белзька школа мистецтв) заплановано по загальному та спеціальному фонду 5748,53 тис. грн.
     Для позашкільного закладу освіти (будинок дитячої та юнацької творчості) передбачено видатки в сумі 1346,7 тис. грн
    На проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту передбачено видатки в сумі 40,71 тис. грн.

Культура і мистецтво

Мережу закладів культури  Белзької територіальної громади на 2026 рік складають:
     -  Комунальний заклад Белзької міської ради Львівської області «Белзький центр культури і дозвілля»  якому підпорядковуються відокремленні структурні підрозділи 21 народний дім.
    -   Комунальний заклад Белзької міської ради Львівської області «Белзька міська публічна бібліотека» яка включає сектори: 7 бібліотек-філій та 10 бібліотечних пунктів.
       У 2026 році з місцевого бюджету на фінансування  галузі культури заплановано 6743,99 тис.грн. В місцевому бюджеті на 2026 рік видатки по загальному фонду місцевого бюджету за бюджетною програмою «Забезпечення діяльності бібліотек» визначені в сумі 2153,10 тис. грн, з них на заробітну плату з нарахуваннями передбачено 2084,19 тис. грн. Штатна чисельність працівників бібліотек складає 12 штатних одиниць. Обсяг видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв визначений в сумі 54,51 тис. грн.
       За бюджетною програмою «Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клуби, центрів дозвілля та інші клубних закладів» передбачено по загальному фонду місцевого бюджету 4590,89 тис. грн. Із загальної суми видатків 4023,97 тис. грн. планується спрямувати на заробітну плату з нарахуваннями працівникам народних домів. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв передбачено 315,91 тис.грн. Штатна чисельність працівників складає 15,75 штатних одиниць.
       Керуючись частиною 1 статті 20 та статтею 18 прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України, місцевий бюджет територіальної громади на 2026 рік складено із застосуванням програмно-цільового методу у бюджетному процесі.

На виконання цільових програм

Соціальний захист та соціальне забезпечення

         Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення  заплановані в сумі 5591,45 тис.грн. З них видатки по Програмі соціального захисту населення Белзької міської територіальної громади на 2026 рік. передбачено видатки на загальну суму 850,0 тис.грн, на Програму компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян в автомобільному транспорті Белзької міської територіальної громади на 2026 рік – 450,00 тис.грн, на утримання КУ «Центр надання соціальних послуг Белзької міської ради Львівської області» заплановано 4291,45 тис.грн, з низ на заробітню плату з нарахуваннями – 4155,3 тис.грн.
Охорона здоров’я

     Загальна сума видатків на охорону здоров’я складає 5875,5 тис.грн. Видатки передбачені на оплату енергоносіїв в сумі 2175,5 тис.грн та 500,0 тис.грн на відшкодування витрат по відпуску медикаментів на безоплатній основі за пільговими рецептами по Програмі забезпечення медикаментами та виробами медичного призначення пільгової категорії населення Белзької міської територіальної громади на 2026 рік. По спецфонду заплановано 3200,0 тис.грн

Житлово-комунальне господарство

    Видатки на організацію благоустрою населених пунктів передбачаються в сумі 4280,6 тис.грн. З них на відшкодування різниці в тарифах – 135,0 тис.грн  
 
                                                           Інші програми

    Програма підтримки та розвитку установ охорони здоров’я ВП Белзька районна лікарня  КНП «Сокальська РЛ» на 2026 рік. Передбачено видатки на загальну суму 5375,50 тис.грн
     Програма створення та використання місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій у Белзькій міській територіальній громаді на 2026 рік. Передбачено видатки на загальну суму 300,00 тис.грн
       Програма житлово-комунального господарства та  благоустрою Белзької міської територіальної громади на 2026 рік. Передбачено видатки на загальну суму 4145,6 тис.грн.
       Програма відшкодування різниці в тарифах на оплату послуг з централізованого водопостачання для населення Комунальному підприємству Белзької міської ради Львівської області «Белзкомунсервіс» на 2026 рік. Передбачено видатки на загальну суму 135,0 тис.грн.
        Програма фінансової підтримки Збройних сил України, реалізація заходів та робіт з територіальної оборони на 2026 рік. Передбачено видатки на загальну суму 2000,0 тис.грн
       Програма охорони навколишнього природного середовища Белзької міської територіальної громади на 2026 рік. Передбачено видатки на загальну суму 120,0 тис.грн
        Програма розвитку фізичної культури та спорту Белзької міської територіальної громади на 2026 рік. Передбачено видатки на загальну            суму 40,71 тис.грн
       Програма розроблення проектів  із землеустрою та нормативної грошової оцінки земель Белзької міської територіальної громади (Белзької міської ради Львівської області) на 2026 рік. Передбачено видатки  на загальну  суму 500,0 тис.грн.   
     Програма будівництва каналізаційних очисних споруд в м. Белз Шептицького району Львівської області на 2026 рік. Передбачено видатки на загальну суму 5000,00 тис.грн.
      Програма створення пожежно-рятувального підрозділу МПО в с.Хлівчани Белзької міської територіальної громади на 2025-2027 роки. Передбачено видатки на загальну суму 1000,00 тис.грн.
     Програма встановлення сонячних панелей та установок зберігання електроенергії на об"єктах комунальної власності Белзької міської територіальної громади на 2025-2027 роки.  Передбачено видатки на загальну суму 720,00 тис.грн.
    
     За рахунок місцевого бюджету Белзької міської ТГ передбачені  видатки на утримання:
· КУ «Центр надання соціальних послуг Белзької міської ради» передбачено видатки на загальну суму 4341,45 тис.грн, з них по загальному фонду передбачено видатки в сумі 4291,45 тис.грн і розраховано відповідно до затвердженої структури 18-штатних одиниць. Із них видатки на заробітну плату 3405,98 тис.грн і нарахування на заробітну плату 749,32 тис.грн. На оплату енергоносіїв та комунальних послуг передбачено 82,65 тис.грн.
· На забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони передбачені видатки в сумі 4329,34 тис.грн Із них видатки на заробітну плату і нарахування на заробітню плату становлять 3519,8 тис.грн.
·  Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування заплановані в сумі 101,1 тис.грн
Резервний фонд

        Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України для фінансування заходів  з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру, а також інших непередбачених заходів, що не мають постійного характеру і не могли бути передбачені під час складання проекту бюджету, резервний фонд заплановано в сумі 700,0 тис.грн.

Начальник  фінансового  відділу                                           Віра КІСІЛЕВИЧ                                                                          
Структура податкових надходжень  загального фонду на  2026 рік (тис.грн.)	ПДФО 	Акцизний податок	Податок на майно	Рентна плата 	Єдиний податок	Неподаткові надходження	Офіційні трансферти	77100	1000	25600	1951.8	11700	648.20000000000005	41087.4	
2024 р. (факт)	2025 рік (очікувані)	2026 рік (план)	64723.6	70500	77100	
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